
 

 

 

 

 

Výsledky spätnej väzby absolventov študijného programu Šport a rekreácia  za 

akademický rok 2023/2024 

V AR  2023/2024 v študijnom programe Šport a rekreácia úspešne ukončilo štúdium 9 

študentov, z toho 6 (66,7%) vyplnilo  anonymizovaný absolventský dotazník. V dotazníku sme 

sa absolventov pýtali na ich názory  o priebehu ich štúdia na Ústave telesnej výchovy a športu 

UPJŠ. Dotazník pozostával zo 6 otázok: 

Otázky 1-2:  Čo sa mi na mojom štúdiu páčilo/ nepáčilo? 

Otázky 3-4: Ktorý predmet bol môj najobľúbenejší/ najnáročnejší? 

Otázka 5: Čo by som navrhoval/a zmeniť na ÚTVŠ? 

Otázka 6: Akou známkou by som hodnotil/a prínos štúdia pre môj život? 

Aj tohtoroční absolventi vnímali štúdium na Ústave telesnej výchovy a športu viac 

pozitívne ako negatívne. Prístup pedagógov a komunikáciu so študentmi boli oblasťou, ktorú 

študenti vnímali rozdielne, väčšina však pozitívne. Každoročne študenti i absolventi 

vyzdvihujú praktické predmety a prepojenie teórie s praxou, preto sme pri minuloročnom 

zosúlaďovaní ŠP doplnili do študijného programu viac takýchto predmetov. Napriek tejto 

skutočnosti to absolventi nevnímajú ako dostatočné.  Môže to byť spôsobené aj tým, že 

tohtoročných absolventov sa zmeny dotkli až v poslednom ročníku. Zaujímavosťou je, že každý 

zo 6 študentov mal iný obľúbený predmet. Okrem dvoch študentov, ktorí vnímali predmety 

profesora Jungera ako najťažšie, aj pri tejto otázke boli ostatné odpovede odlišné.  

Najdôležitejšia časť spätnej väzby absolventov bola pre nás odpoveď absolventov 

týkajúca sa návrhov na zmeny v štúdiu, ktoré úspešne dokončili. Odpovede sú pomerne 

identické s predchádzajúcimi odpoveďami, týkali sa komunikácie niektorých pedagógov 

a viac praktických predmetov. Každoročnou kritikou študentov i absolventov je nedostatočná 

infraštruktúra pre realizáciu niektorých praktických predmetov. V záverečnej otázke mohli 

študenti známkou ohodnotiť prínos štúdia pre život, pričom známkou A a C hodnotili prínos 

zhodne dvaja študenti a po jednom hodnotení bol ohodnotený prínos štúdia známkami B a D.  


